一周天气早知道,请拨电话96121 今天阴 ,局部有小雨 ,傍晚到夜里阴有小到 中雨 , 明天阴有时有雨 , 夜里转阴到多云。 气温18-21。



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第6178期 今日8版

胡剑谨来乐督查重点工作进展情况

乐清将冲刺攻坚迎大考

本报讯 (记者 朱琼洁) 昨天下午 温州市委常委、宣传部部长胡剑谨来乐 清督查重点工作进展情况。市领导林晓 峰、林亦俊、潘黄星、刘云峰、朱启 来、范晓东参加了督查汇报会。

会上,市委书记林晓峰汇报了我市 重点工作进展情况。年初以来,面对复 杂严峻的宏观经济形势,我市综合经济 指标全面回暖回升、领先领跑,持续呈 现稳中有进、转中向好的良好态势。前 三季度,我市实现 GDP500 亿元,增长 8.4%。1-10月份,我市实现财政总收入 107.77亿元,增长6.6%;实现规上工业 总产值 1014.97 亿元,增长 5.4%;规上 工业增加值 220.72 亿元,增长 6.6%;完 成限上固定资产投资 443.18 亿元,增长 17.6%,增幅位居温州全市第一。其中 财政总收入等8项主要经济指标总量均 居温州市第一,增幅大部分高于温州市 平均水平。同时,我市在有效投资、选 商引资 (乐商回归)、小微企业园建设和 工业技改、金融风险化解、 五水共 治 、 六城联创 、民生实事工程、重点 项目征地拆迁 清零 百日攻坚专项行 动等 八大攻坚行动 和有关重点工作 方面,落实有力、成效突出。

林晓峰表示,接下来乐清重点抓好 四方面工作:一是全力以赴冲刺年度经 济目标任务,二是加大力度改善提升现 代都市形象,三是持续有力推进民生实 事和平安建设,四是持之以恒抓好党的

每次来乐清,都能感受到干事创业 的良好氛围,工作有措施、有力度。 胡 剑谨对乐清年初以来的工作给予高度肯 定。她点评: 工作踏实,成效很大;态 势趋好,亮点很多;作风优良,干劲很 足,使乐清在新常态下 双中高 发展 趋势更加巩固, 当好温州 赶超发展排 头兵、再创辉煌顶梁柱 的地位更加稳

离年底只有40天了,乐清要完成 年度工作任务,圆满收官 十二五,谋 划好 十三五。 胡剑谨指出,一要把 握好重点推进与全局发展的关系。乐清 作为温州的 顶梁柱、排头兵 ,必须谋 划一批重大项目、推进一些重点试验 来带动全局的发展。二要把握好打基础 立长远和重当下求突破的关系。从当下 形势出发,谋划一批好项目,如健康产 业、文化创意设计产业、文化产业、文 化旅游休闲产业等都是发展方向,同时 从长远角度来推进突破。三要把握好抓 发展与抓稳定的关系。始终保持争先创 优的信心和决心,勇当温州先锋,发挥 示范和带头作用;继续保持克难攻坚的

良好态势,以新的思路、新的举措、新 的办法来突破,抓好工作进度慢的重大 项目及小微园建设,围绕全国文明城 市、国家环保模范城市创建来推进 五 水共治 、 三改一拆 、 四边三化 等 事关全市大局的重点工作,大力推进温 商回归工作,完美收官 十二五 ;维持 年终社会和谐稳定,积极促进信访积 案、企业金融风险的化解,关注劳资纠 纷,加强安全生产的管理等工作。

林晓峰表态,乐清将冲刺攻坚迎大 考,针对存在的问题、短板、差距,倒 排时间表,挂出作战图,落实责任制; 圆满收官 十二五 , 扎扎实实进行对照 抓落实;解放思想再出发,现在正处在 十二五 和 十三五 的转换点,乐清 要站在新的起点,一马当先,率先示 范,攻坚决战,同时,将特色小镇作为 一种特色手段来实现城乡统筹、产城融 合发展;宣传工作走在前,切实加强基 层宣传思想文化工作。



乐清 创客 亮相温州创博会

本报讯(记者 陈海燕)昨天 ,由温州 市人民政府主办,温州市人社局承办的 2015温州创业创新博览会在温州国际会 展中心开幕 ,该创博会为期三天。此次创 博会由创业创新大会、主题论坛、主题展 会、配套活动、榜单发布等组成。主会场主 要包括名师名家创新成果展区、科技创新 成果展区等主题展区。乐清创客们带来的 科技创新产品和成果等,在温州创博会上 亮相后,吸引眼球。

科技创新唱主角 进入名师名家创新 成果展区的乐清馆,首先印入眼帘的是兴 乐易购智能家居模板 他们通过打造一站 式家装建材网购平台,让乐清本地家装采 购省心省钱。长50厘米的树脂工艺品、开 这些居然是3D打印的,温州 中灵网络科技有限公司开创的3D打印, 为乐清企业私人定制模具 引来了企业关

哇!艺术家现场作画!来自温州市 区的小林发出赞叹声。吾道艺术空间的厉 文坐在凳子上,对照着IPAD里的照片,挥 舞着画笔 ,描绘西北风景 ,吸引了市民围 观。当天 ,乐清馆还展出了吾道艺术空间 13名油画爱好者描绘的多彩世界。此外, 柳市后横村非遗主题小镇展出的象牙雕 和木雕作品惟妙惟肖。乐清市剪纸研究会 则展出了十余幅或古典或现代的细纹刻 纸作品。

市就业管理处负责人说 温州首次举 办创业创新博览会 ,这种形式较好 ,因此 早在一个月前 他们就精心筛选了我市具



市民在朱清馆参观。记者 陈海燕 摄

有代表性的创业创新方面的企业来参展。

在科技创新展区 ,乐清市科技孵化创 业中心等孵化器参展面积超100平方米, 嘉恒医疗科技有限公司、泰家宝智能控制 系统有限公司等企业纷纷携新产品亮相。 泰家宝生产的智能家居产品不仅可以通 过手机 APP实现远程操控 ,还被赋予了更 多的创新。例如,智能窗帘可以感应光线, 自动开合 ,当家中发生漏水、漏气时 ,智能 安防通过感应系统将自动进行报警 ,并联 动开关切断阀门;当有人私自闯入时,智

能门禁和屋内的人体感应设备立即识别 报警 :小的智能插座甚至还可获取插入设 备的用电量分析数据 ,以节约家庭用电开

市人社局相关负责人说 创业创新是 这个时代的主旋律。通过参加温州创博 会 ,为我市创业创新提供一个良好的交流 服务平台,激发青年人的创业动力,扩展 创新空间,从而激发全民创业创新热情, 挖掘深层次产业创业 ,带动劳动力就业。

我市两年多定点消纳建筑渣土420万立方

本报讯(记者 刘丽娟)昨日,记者在 市区晨沐广场举行的 规范建筑垃圾管 理 建设文明卫生城市 主题宣传活动上 了解到 ,目前我市建筑垃圾运输车辆已实 现GPS定位 ,2013年至2015年10月 ,共 累计定点消纳建筑渣土420万立方 ,建筑 泥浆 90 万立方,使城市环境得到一定程 度改善。

近几年来,我市城市快速发展,特别 是建筑业发展迅猛。建筑垃圾随意倾倒 , 建筑材料、垃圾运输车洒漏问题突出 ,严 重影响了市容市貌。为了解决这一难题, 自2013年以来,市委市政府高度重视建 筑垃圾处置管理工作 成立了市建筑垃圾 处置管理工作领导小组 ,并增设市建筑垃 圾管理办公室 ,专门负责建筑垃圾处置管 理日常工作。

与此同时 ,陆续出台了《乐清市建筑 垃圾管理暂行办法》、《乐清市建筑垃圾处 置管理工作方案》等文件。在昨日的宣传 活动现场 ,工作人员向市民发放了《乐清 市建筑垃圾处置管理工作业务说明手 册》,让更多的市民了解如何处理建筑垃 圾 ,以及相关法律法规。

这两年来 ,我市对建筑垃圾加强了管 理 ,全市共核准8家建筑垃圾运输企业 (其中主城区3家、虹桥镇2家、柳市镇2



市民在认真看建筑垃圾处理的宣传资料。记者 刘言勇 摄

家、北白象镇1家),共配备全封闭建筑垃 圾运输车辆204辆,基坑式洗轮机38台。 运输车辆全部具备全密闭装置、安装GPS 全球卫星定位系统和车辆视频监控 实行 渣土、泥浆分类运输。

以前是经常看到路上洒满泥沙的现 象,这两年来少多了。市民陈女士说,不 过现在小区里一些住户装修房子 ,建筑垃 圾长期堆放没人清理或未能及时清理的 情况还比较严重 影响市容市貌 希望有 关部门也能管起来。

市建筑垃圾管理办公室负责人介绍, 目前我市已在胜利塘北边围垦区设立专 门消纳场 ,使建筑工地产生的渣土、泥浆 基本得到消纳。目前管理较为困难的是私 人建房和住户装修产生的建筑垃圾。接下 去 私人建房产生的建筑垃圾也将逐步纳 入管理 相关单位正在协调解决。

立足问题治水 市民监督员剑指 11月督察 治水问题

本报讯(记者 郑瀚)本月初,我 市开展了为期三天的乐清治水 11月督 察 活动,有关单位、市民监督团人员 等现场查看了河长制实施、河面保洁、 农贸市场整治等情况,并将所看到的问 -一记录反馈,研究解决。

昨天,市 五水共治 总督察室再 次组织参与治水 11月督察 的市民监 督团人员开展座谈,进一步梳理反馈的 问题,分析现状,为下一步问题的解决

一开场,市人大常委会主任、 五 水共治 总督察长赵乐强先充分肯定了 治水 11月督察 取得的成效,他说: 达到的效果既在我们的期望当中,也 超出了我们的预料,让社会面上看到了 我们治水的脚步不会停下来,也不会慢 下来,把我们一定要将水治到底的信心 和决心告诉大家。

同时,赵乐强再次强调,当前我们 仍然处在问题治水的阶段,要真正让水 稳定地好起来,面对的问题还有很多, 就像拧螺丝一样,进一步不易,退十步 很快,是一个十分艰难的阶段,这需要 全体市民、全社会支持,每个人都成为 治水的主体,一起努力把发现的问题不 分大小、--落实解决,务实治水。 我们治水不是唱卡拉OK, 关起门来自 己鼓掌,而是在广场上唱歌,唱得不好 也要让人家喝倒彩,这次请大家来,就 是让大家敞开讲,不论问题大小,把你

们督查中发现的不好的全讲出来,帮助 我们研究解决。 他为此次座谈定下了

受赵乐强鼓励,参加座谈的监督员 们踊跃发言,市民潘冬姑作了一首打油 诗,用诙谐的语言打趣她见到的河水黑 臭、水源头养鸭、生活污水直排等情 况,既活跃了现场氛围,又讲明了问 题;市民叶晓飞说,督查活动结束后 他又用了三天时间跑遍乐清的河道,发 现河长制落实存在较大的问题,直言在 乐清该项制度实施情况与绍兴等地存在 与会人员纷纷剑指治水 较大差距 11月督察 所见所闻的问题。同时 大家还就如何解决这些问题积极建言献

今天收获很大,这是一种良好的 机制。 赵乐强说,治水就需要大家不 断地去发现问题,反映问题,最后去解 决。我们坚持问题治水,不是做加法 而是做减法,很务实地把一个个问题解 决掉。同时,要形成官民同治的格局 把政府的治水与市民的积极参与结合起 来,市民监督团作为代表市民的中坚力 量,监督员们作为走在社会前列的人 理应更多地发挥影响力,传递正能量 唤醒全社会爱水护水的意识。



河道水质怎么样 半月测 告诉你结果 淡溪黄金溪白溪达二类水

记者 程遥

说起乐清正在开展的 五水共 ,大多数人的第一反应会是身边的 许多黑臭河经治理后恢复了清澈,人们 的居住环境也变美了不少。可是经过治 理后,河水的水质究竟如何?11月20 日,市环境保护局在本报公示了《乐清 市县级河道水质监测结果》, 17个镇街 的21处河道水质状况一一公开。以后 每隔半个月,该局都将公布每个镇街不 同河道的水质监测结果。

在11月20日公布的《乐清市县级 河道水质监测结果》, 记者看到, 淡溪 镇淡溪 (黄塘村双溪大桥)、芙蓉镇黄 金溪 (兰屿浦)、雁荡镇白溪溪 (烈士 墓门口) 等3处河道水质达到了二类水 质类别标准,但仍有12处河道水质处 于劣五类水质类别标准。

河道美不美,我们能够看见,可 是水质好不好,只能通过监测来分 辨。 市环保局局长干利民称 , 定期公 布水质监测结果,能够让我们了解哪些 河道水质存在不足,在整治过程中更具 有针对性。

之所以定期公布各个镇街河道水质 监测结果,还得从11月13日说起。那 天,市委书记林晓峰视察 五水共治 河长制 实施情况时,实地察看了中 运河整治拆迁安置工程、乐成街道银溪 东门片城中村改造、金溪水仙桥水生态

修复点等水岸同治情况。会议中,有人 提出,我市 五水共治 力度不小,河 道以及河道两岸美观程度确实得到改 善,可是一些河道水质始终没有摆脱 劣五类 的帽子。

据了解,创建国家环保模范城市和 生态市的前提要求,就是消除河道 劣 五类 水质。林晓峰当场提出,全市每 个镇街各个河道水质检测结果要定期公 开,接受群众监督,争取水质合格。

从那以后,市环保局环境监测站的 工作人员在全市17个镇街,选出21处 河道进行水质监测。其中,柳市镇、北 白象镇等重点镇街选取两处河道,其余 镇街选取一处河道取样监测。首期公布 的《乐清市县级河道水质监测结果》 北白象镇磐东河 (电厂门口)、虹桥镇 东干河 (蒲岐上侯宅村) 等12处河道 水质处于劣五类水质类别标准,分别存 在氨氮和总磷超标情况。

等下个半月后,我们还将选择水 质仍处于 劣五类 的河道,看看水质 是否得到改善。 干利民说,环境监测 站的工作人员也将选取其他重要河道 进行水质监测,争取让全市重点河道水 质都向市民公开,找找不足。

干利民透露,根据《乐清市省级环 保模范城市创建规划》, 2016年乐清市 要通过省模创建现场技术评估,在此之 前,全市河道水质必须全面脱掉 劣五 类的帽子。

激情燃烧的岁月

柳市文工团纪事

第3版

花开无声

记温州市首届木雕技能大赛特等奖得主王安义

第6版

邮箱:133577110@qq.com 本版责编 徐琴微 中国乐清网 www.yqcn.com